



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 38 (9718) П'ЯТНИЦЯ, 5 ВЕРЕСНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Відкрий нам, школо, свою скарбницю знань!

Першого вересня майданчик перед першою міською школою розцвів букетами осінніх квітів, посмішками на обличчях святоко зодягнених учнів, їх учителів і батьків. Всі з нетерпінням чекали початку урочистостей. Нарешті пролунав Державний Гімн, внесли Державний прапор. Першими привітали присутніх із святом ведучі. Під символічною аркою з вишитих рушників на шкільне подвір'я разом із своїми вчителями

Андрушівська ЗОШ I-III ст. № 1



С. І. Дисак. За роки існування навчального закладу путівку в самостійне життя одержали тисячі випускників, серед яких немало видатних людей, вихованих на зразках високої моралі і громадянського обов'язку. Степан Іванович попросив усіх хвилиною мовчання вшанувати пам'ять в і п у с к н и к а школи, офіцера Збройних Сил України Олексія Євгеновича Зайця, який загинув в ході антитерористичної операції на Сході України і якого поховали в рідній для нього Андрушівці.

У зв'язку з виходом С. І. Дисака на заслужений відпо-

ли грамоти і подяки, які Олександр Вадимович вручив більш як двадцяти школярам. Серед них були і переможці районних та обласних конкурсів, спартакіад. З привітаннями до учасників святкового дійства звернулися перший заступник голови райдержадміністрації О. А. Борисов, вчителі початкових класів С. І. Гвоздецька, С. В. Максимчук, Н. Г. Семенюк, батьки М. Г. Кручківський та І. Б. Проценко. Старанно читали віршики наймолодші школяри, вокальна група учасників художньої самодіяльності виконала пісню про школу. Під переливи чарівних мелодій діти дарували букети улюбленим вчителям, ділилися враженнями від проведених літніх канікул.

На закінчення колона з першокласників і одинадцятикласників здійснила урочисту ходу пам'яті до Обеліска Слави і Алеї Слави, де поклали квіти визволите-

Знову вересень сонцем сміється

Першого вересня о 9-тій ранку перед школою вишикувались учні, у їх руках полум'яніють яскраві осінні квіти. Серед присутніх багато батьків та гостей. Перед трибуною у національному українському вбранні - найстарші школярі - одинадцятикласники. На церемонію підняття Державного прапора запрошені вихованці дитячого садочка «Калинка».

Відкриває урочисту лінійку директор школи Іщук Л. М. Піднімається у вись синьо-жовтий прапор, всі присутні виконують Державний гімн України. Ведучі свята щиро вітають учнів з першим днем навчання у школі. Під дружні огляски запрошують до кола знайомства маленьких друзів - першокласників.

Зі святом учнів привітали гості - методист відділу освіти райдержадміністрації Книгіна О. І., селищний голова Яшук Ю. В., працівник районного сектору Управління ДСНС



Червононьська ЗОШ I-III ст.

України в Житомирській області Паюк О. В. З теплими словами до присутніх звернулися першокласники та випускники. На пам'ять старшокласники подарували своїм молодшим друзям сувеніри та символічні національні прапорці. На закінчення діти показали танець композицію «Ми з тобою, Україно!».

Після закінчення урочистої лінійки учні, батьки та вчителі розійшлися на перший урок. Тема його у цьому році надзвичайно злободенна -

«Україна - єдина країна». Мета його - поглибити знання учнів про нашу державу, формувати поняття про незалежність, цілісність, волю України та значення цих факторів для українського народу, розвивати пізнавальний інтерес, багання брати посильну участь у розбудові держави. А ще - виховувати любов до рідного краю, почуття гордості за свою державу.

Галина КОВАЛЬЧУК,
вчитель української мови та літератури

Слово до учнів і вчителів

Ранок Першого вересня, як завжди, був наповнений мелодією шкільного дзвоника. Булицями до школи прямували гарно вбрані діти з букетами квітів, їх батьки. Перший шкільний день, перший урок, перші вчителі. Наче все вперше - і хвилюючі слова, і музика, і щем душі.

Кожен з нас, перегортаючи сторінки свого життя, зупиниться на тій, що має назву «школа». І полинуть

тоді думки приємні, життєрадісні, і защемить серце, бо згадаєш своє дитинство, юність, друзів, порадників і наставників - учителів.

Щира вдячність Вам, дорогі педагоги, за самовіддану працю, за навчання і виховання підрастаючого покоління. Ваша мудрість і великодушність залишаються з вихованцями на все життя. Ви сприяєте формуванню юних особистостей, яким творити майбутню свою державу.

На початку нового навчального року бажаю першокласникам, щоб вони любили рідну мову й землю, поважали працю, наполегливо здобували знання. Дорогі одинадцятикласники! Це ваш останній навчальний рік в рідній школі. Збережіть у своїй пам'яті образи вчителів, які навчають вас і грамоти, і мудрості життя. В добрий час, новий навчальний!

Альона ОЛІЙНИК,
вчитель географії Червононьської ЗОШ I-III ст.



вийшли 68 першокласників - всі схвилювані, урочисті, трохи знічені і розгублені, але разом з тим щасливі від того, що вийшли



на стежину, якою наставники поведуть їх у Країну знань. Зате одинадцятикласники у вишиванках йшли святоковою колоною впевнено і гордо - адже за плечима у кожного - набутий багаж знань, а наприкінці цього навчального року їх чекає участь у зовнішньому незалежному оцінюванні і старт у самостійне життя.

З привітаннями й побажаннями гарно розпочати і вдало закінчити новий навчальний рік до школярів звернувся директор школи

чинок на посаду директора першої міської школи призначений О. В. Мельник, який у привітальному слові звернувся із щирими побажаннями до учнів, вчителів, батьків і сказав, що віднині всі спільно будуть вирішувати завдання по вдосконаленню навчально-виховного процесу, щоб заклад і надалі був у числі кращих в районі, побажав дітям, їх батькам і наставникам миру, здоров'я, злагоди й достатку.

А про те, що школа дає дітям міцні знання, гартує їх фізично і морально, засвідчи-

лям Андрушівщині і її уродженцям, які прославили себе в боях з німецько-фашистськими загарбниками, а також до меморіальних плит загиблим воїнам-інтернаціоналістам, жертвам Голодомору.

Першovesеневі урочистості пройшли в усіх навчальних закладах району. Тож хай успішним для учнів і їх наставників буде ужинок на ниві освіти, нехай відкриваються для молодих омріяні горизонти Країни знань.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Україна - єдина країна

Першого вересня Новоівницька ЗОШ I-III ступенів радісно й привітно зустріла своїх вихованців. Цей день святковий для нас усіх, але найбільша радість для наймолодших школярів - першокласників, а для п'ятикласників це теж нова сходишка у велику Країну знань.

Перший урок... Перше знайомство із вчителем. Дитячі оченята оглядають красивий, святоково прибраний клас, де почесне місце займає державна символіка: Державний прапор України, що символізує безхмарне небо, синє-синє, під яким золотіє нива; Державний герб України - він, як сонце в небі синім, в ньому слава, в ньому сила, в нім священне слово «ВОЛЯ».

На столі красується калина і верба плакуча біля неї, чорнобривців жмучок чималий, рушничок дбайливо вишиваний.



Новоівницька ЗОШ I-III ст.

А хліб на нашому столі - ознака миру, спокою і злагоди в сім'ї.

Прозвучав гімн України. Оголошено хвилину мовчання в знак жалоби за полеглими на Сході України.

У вітальне слово вчителя влилися розповіді дітей, як струмочки в гомінливу річку. Учні читали вірші про Україну, розповідали легенди про народну символіку, співали пісні про рідний край.

Разом з учителем шко-

лярі здійснили подорож у край, де найкращі у світі пісні і цвітом чарує калина...

Бібліотекар школи Антонюк З. Т. підготувала виставку «Все про Україну», розповіла про історію нашої держави.

На святі були також батьки та бабусі учнів, які допомагали в підготовці та проведенні уроку.

Наталія АНАНІЙЧУК,
класний керівник 5 класу